

热血江湖私服发布网

热血江湖私服发布网那么,一个小小的白云镇就有这么多玩家,那么其他城镇,不是有更多的玩家吗?热血江湖私服发布网不由有些神驰向往了。

他知道,白云镇仅仅法勒派属下一个很小的镇子,其实每个玩家出生点不一样,主脑安排玩家出生,也会顾及到出生点的容量的。

那么,一个小小的白云镇就有这么多玩家,那么其他城镇,不是有更多的玩家吗?热血江湖私服发布网不由有些神驰向往了。



热血江湖私服发布网把背包里边一些装备,悉数甩到了NPC的商铺里边,这些垃圾装备在 npc手里就能够买到,而且游戏公司顾虑到初生玩家一般都很穷。

所以十级以下的装备都很廉价的,现在热血江湖私服发布网的背包里边有两万多两银子,以及三块石头,一块强化石。

这就是热血江湖私服发布网的悉数的财产了,热血江湖私服发布网在商场里边转了转,路过的每个玩家的店肆,他都进去瞧了瞧,半个多小时的功夫。

热血江湖私服发布网算是大致了解了商场大部分产品的价格了,白玉耳环,售价51万两,

“白玉耳环？本来这么值钱？”。

热血江湖私服发布网在一个玩家的店肆,看到售卖这个耳环,热血江湖私服发布网的心里有些惊奇,他知道首饰很值钱,很稀有。

不过这个价钱明显超出了他的心里价格,或许是这个玩家开的价格太高了吧,热血江湖私服发布网在心里嘀咕。

热血江湖私服发布网又开端漫无目的的逛着商场,又在一个玩家的店肆看到了白玉耳环,价格也是在五十万上下,看来这个白玉耳环就值这个价钱的。

假如东西有人收买,价格也不太黑,热血江湖私服发布网却是愿意把这个耳环给卖掉的,他不觉得这个耳环对自己有什么用处,遽然。

一个玩家的喊话出现在热血江湖私服发布网的双眼中,“银蛟龙这儿收买垃圾石头,寒玉3W5,金刚3W,强化12W,还有一切好东西,有的速度来,”“价格还可以,就卖他吧! ”。

热血江湖私服发布网点点头,就朝着银蛟龙的方向跑去,收买石头的是个男刀,看样子是个中年人的容貌,只有2级,热血江湖私服发布网心里很置疑。

这家伙有这么多钱收石头吗?“我卖石头!”热血江湖私服发布网也不想和他废话,走到那个男刀的面前,就直入主题,“等等。”。



男刀瞟了一眼热血江湖私服发布网,他还在和另外一个玩家买卖呢,“好了,开端买卖吧!”打开买卖。

热血江湖私服发布网把三块石头和一块强化石放了上去,男刀认真的点了点,打上了二十二万两银子,热血江湖私服发布网挑选了买卖,很快,买卖成功。